
給食費に関する案アンケート調査　【集計表】
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10 円 15 円 20 円 25 円 30 円

1 久津川小 251 181 72.1 22 156 3 2 152 4 35 48 39 4 22 23 4 2

2 古川小 210 147 70.0 23 123 1 2 117 2 30 43 30 2 10 24 4 1

3 久世小 462 401 86.8 46 347 8 3 343 5 67 129 85 17 40 42 13 3

4 深谷小 222 211 95.0 36 173 2 1 172 7 39 61 44 8 13 30 8 1

5 寺田小 346 294 85.0 32 258 4 4 246 14 56 80 66 4 26 41 3 4

6 寺田南小 299 225 75.3 29 190 6 5 198 7 36 71 55 8 21 20 2 5

7 寺田西小 236 185 78.4 17 167 1 0 158 2 35 50 43 5 23 23 4 0

8 今池小 260 199 76.5 31 164 4 3 162 7 40 59 36 4 16 29 5 2

9 富野小 385 307 79.7 44 260 3 3 256 6 63 101 56 9 21 39 9 1

10 青谷小 184 148 80.4 18 128 2 2 123 4 27 53 20 5 14 18 5 2

2,855 2,298 80.5 298 1,966 34 25 1,927 58 428 695 474 66 206 289 57 21

11 城陽中 364 263 72.3 53 208 2 3 229 10 53 72 55 13 26 30 1 1

12 西城陽中 281 173 61.6 27 141 5 4 145 8 31 48 37 6 15 21 3 4

13 南城陽中 352 262 74.4 41 218 3 0 226 9 61 74 45 13 24 31 5 0

14 東城陽中 367 288 78.5 56 227 5 3 249 12 56 86 62 13 20 32 4 3

15 北城陽中 283 218 77.0 39 177 2 2 194 5 33 56 53 16 31 18 4 1

1,647 1,204 73.1 216 971 17 12 1,043 44 234 336 252 61 116 132 17 9

4,502 3,502 77.8 514 2,937 51 37 2,970 102 662 1,031 726 127 322 421 74 30
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